

Nemes Előd

önkormányzati képviselő

nemeselod@yahoo.de - www.nemeselod.ro - 0746-134-950



NEMES ELŐD

Erdélyi Magyar Néppárt – frakcióvezető

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ 2013

A TANÁCSBAN FOLYTATOTT TEVÉKENYSÉG

Jelenlét: a 2013-as esztendőben 20 tanácsülésen vettem részt (ebből 12 rendkívüli ülés volt). Szavazatommal támogattam minden olyan határozattervezetet, amely Sepsiszentgyörgy fejlődését szolgálja. Nem támogattam azokat, melyekről úgy éreztem, hogy nem képviselik a polgárok érdekeit.

Részt vettem a **Szent György Ösztöndíjra** benyújtott pályázatok elbírálásában, hat tehetséges diák részesült támogatásban az önkormányzat részéről. **A kulturális pályázatokat** elbíráló bizottság és a **roma származású iskolások** ösztöndíját elbíráló bizottság tagja voltam.

Képviseltem az önkormányzatot a **TEGA köztisztasági vállalat vezetőtanácsának** ülésein, ahol négy ülésre került sor az elmúlt évben.

Az önkormányzat részéről a **Nicolae Colan Iskolával**, a **Pinocchio Napköziotthonnal** és a **Hamupipőke óvodával** való kapcsolattartás a feladatomban, sikerült megoldani néhány gondot. Ismételten részt vettem a tanévnyitón, tolmácsolva a tanároknak, diákoknak és szülőknek az önkormányzat üzenetét.

A **Sepsi Sic Egyesület** alapító tagja vagyok, az egyesület célja a sportélet, kiemelten a női kosárlabdacsapat támogatása.

A **Nez Perce Egyesület** által működtetett **szépmezői kutyamenhely** felügyelete is a hatásköröm, Csatlós László kollégámmal meglátogattam és tájékoztam gondjaikról, egy szimpátiatüntetés megszervezésében is segédkeztem a kóbor kutyák sorsának javítása érdekében.

Részt vettem és képviseltem Sepsiszentgyörgyöt az **anyaországi Balatonszentgyörgy, a vajdasági Magyarok, a felvidéki Királyhelmec testvértelepülések városünnepén**.

A **fogadóórákat** az EMNT irodában tartottam, de sok más alkalom nyílt a polgárokkal való találkozásra, gondjaikról rendszeresen feljegyzéseket készítek és közbenjárom a megoldásuk érdekében.

SZAKBIZOTTSÁGOK

Az önkormányzat keretében két szakbizottságban tevékenykedtem.

Ifjúsági és sportbizottság

Itt én töltöttem be az elnöki tisztséget, összesen 15 alkalommal vettem részt az üléseken. Véleményezzük az ifjúsági és sport témájú határozattervezeteket.

Megbeszéléseket folytattunk a nagyobb sportegyesületek vezetőivel, feltérképeztük a nehézségeket.

Új pályázati űrlapot állítottunk össze és az ifjúsági szervezetek vezetőivel konzultáltunk, több mint húszan jelentek meg ezeken a megbeszéléseken.

Elbíráltuk a beérkezett pályázatokat, melyekkel támogattuk a város ifjúsági és sportéletét, összesen mintegy 700.000 lejből gazdálkodtunk a 2013-as évben.

A bizottsághoz beérkező különböző kéréseket, petíciókat lehetőségeink függvényében megoldottuk vagy a tanács elé terjesztettük. Kevés vitás kérdés volt, konszenzussal sikerült megoldani ezeket.

Szociális és egyházügyi bizottság

A bizottság ülésein 9 alkalommal voltam jelen.

Részt vettem a bizottság tagjaival magyarországi szociális intézmények látogatásán, melynek keretében Ráczkeresztúron, Budapesten, Hódmezővásárhelyen tekintettünk meg jól működő önkormányzati és egyházi szociális intézményeket, hogy az ott szerzett tapasztalatok alapján a sepsiszentgyörgyi szociális hálót jobban megszervezhessük.

Nemes Előd

önkormányzati képviselő

2014. 01.30

